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A 15 Heures 
DESVRES 

 

1 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  saleron de table antropomorphe 
personnage en costume Louis XV 19 cm  (petites égrenures) 

80 / 120  

2 DESVRES faïence de grand feu polychrome couple de paysans normands  H 12 cm (usures) 40 / 60  
3 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  cloche de table antropomorphe 

en bretonne "La Bernerie" H 20 cm 
80 / 100  

4 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES saleron de table antropomorphe  
paysan breton H 21 cm 

100 / 120  

5 DESVRES faïence de grand feu polychrome saleron antropomorphe  bretonne assise H 17 cm 100 / 120  
6 NEVERS Montagnon saleron antropomorphe janéiforme H 18 cm 40 / 60  
7 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN saleron antropomorphe 

paysanne à deux paniers (petit éclat) H 18.5 cm 
100 / 120  

8 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES saleron antropomorphe 
janéiforme décor aux riches coloris  H 16 cm 

100 / 150  

9 DESVRES faïence de grand feu polychrome beau taureau à décor Rouen  H 13 cm L  21 cm 150 / 200  
10 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES hermine embléme de Blois L 

14.5 cm H 8 cm 
30 / 40  

11 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES Bonbonnière style rtocaille décor 
Rouen H 7 cl L 13 cm 

30 / 50  

12 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES bonbonnière ronde décor Rouen  
H 7.5 cm D 12 cm 

30 / 50  

13 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES bonbonnière en losange décor 
Rouen H 7.5 cm L 17 cm 

30 / 50  

14 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES bonbonnière en losange décor 
Rouen H 7.5 cm L 17 cm (cassée à recoller) 

10 / 15  

15 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERE1 vide poche décor Rouen avec 
chien en relief 16 x 13 cm 

80 / 120  

16 DESVRES faïence de grand feu polychrome paire de vases rouleaux à forme japonisante, décor Rouen de 
branches fleuries, marque F.F.C.  et B. au fond (égrenures à la base)  époque XIX° H 35 cm 

800 / 1000  

17 DESVRES FOURMAINTRAUX COURQUIN faïence de grand feu polychrome  rare  et important porte 
huîtres à trois plateaux amovibles, décor Rouen  (egrenures) H 40 cm  D 37.5 cm, 27 cm et 20 cm 

800 / 1200  

18 DESVRES faïence de grand feu polychrome  FOURMAINTRAUX FRERES salière décor Rouen 10 cm 15 / 20  
19 DESVRES faïence de grand feu polychrome  MARTEL salière décor ROUEN  H 9 cm 15 / 20  
20 DESVRES (?) faïence de grand feu polychrome  huile vinaigre en forme de panier, décor fleurs à l'Italienne  

L 23 cm H 16.5 cm (marque MM en rouge au fond) 
20 / 30  

21 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL  clochette de table décor Rouen  prise en 
perroquet  12 cm 

15 / 20  

22 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES encrier décor Rouen  L 8 cm H 7 
cm 

20 / 30  

23 DESVRES faïence de grand feu polychrome  FOURMAINTRAUX FRERES  bombardes pyrogène décor 
Rouen H 8 cm 

40 / 60  

24 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES casque pyrogène à décor Rouen 
(armes de Rouen)  H12 cm 

40 / 60  

25 DESVRES faïence de grand feu polychrome  marque F.G.?  en bleu paire de Sabots H 13 cm L 14 cm  40 / 60  
26 DESVRES faïence de grand feu polychrome marque F.C.? Sabot décor Rouen L 23 cm 40 / 60  
27 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL Sabot à décor Breton L 25 cm 40 / 60  
28 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL Sabot décor Rouen de fleurs L 25 cm 40 / 60  



29 DESVRES faïence de grand feu camaïeu bleu  Sabot à décor de lambrequins (éclats) L 23 cm  30 / 40  
30 DESVRES faïence de grand feu polychromegm  Sabot decor Rouen marqué Auvergne L 18 cm 20 / 30  
31 Sabot en faïence de grand feu polychrome L 19 cm 10 / 15  
32 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES rare bottine sur socle à décor 

d'oiseau  H 10 cm 
40 / 60  

33 DESVRES faïence de grand feu polychrome  FOURMAINTRAUX FRERES Sabot décor Rouen L14 cm 20 / 30  
34 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES Sabot décor fleurs L 13 cm 15 / 20  
35 DESVRES faïence de grand feu polychrome marque F. C. Sabot décor fleurs 14 cm 15 / 20  
36 DESVRES faïence de grand feu polychrome marque F.C. petit Sabot décor Rouen neoud vert L 12 cm 10 / 15  
37 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petit Sabotdécor aux armes 

bretonnes L 13 cm 
10 / 15  

38 DESVRES faïence de grand feu polychrome petit Sabot décor Rouen L 9.5 cm 5 / 10  
39 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petit Sabot décor Rouen L 9 cm 5 / 10  
40 DESVRES faïence de grand feu polychromeun petit pot couvert décor Auvergnat  H 11 cm 10 / 15  
41 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES rare boite bonbonnière à décor 

d'un moulin sur fond bleu entiouré de guirlandes de fleurs  (couvercle recollé) 28 X 13 cm H 8,5 cm 
40 / 60  

42 DESVRES faïence de grand feu polychrome  pot confiture d'Auvergne armes de Clermont Ferrand 5 / 10  
43 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES fraisier ovale à décor Rouen 

d'oiseaux branché et volant, tertre fleuri 30 x 20 cm ( un petit recollé) 
200 / 400  

44 DESVRES FOURMAINTRAUX FRERES faïence de grand feu polychrome important  milieu de table  en 
vase cornet sur un plateau polylobé en mendiant à six coupes décor de fleurs, un paysan et armes de la 
ville de St Malo (légères égrenures) H 29 cm L 52 cm l 30 cm  

600 / 800  

45 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES 1 service à thé à décor Rouen: 
théière, crémier, six tasses et sous-tasses 

300 / 400  

46 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  vide poche en forme de 
coquillage décor fleurs 20 X 13 cm 

20 / 30  

47 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES un saleron de table sel, poivre et 
moutarde décor Rouen H 16cm 

15 / 20  

48 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN rare cornet  à décor de fleurs 
sur fond noir, tête de matelotte en relief (dos recollé) H 27 cm 

20 / 30  

49 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN  paire de vases en forme de 
nénuphards, décor Rouen H 16 CM 

40 / 50  

50 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL 1 saucière décor Rouen en forme de chimère 
tenant une coupe H 15 cmL 20cm 

60 / 80  

51 DESVRES faïence de grand feu polychrome dessous de plat à décor de dragon 23 X 23 cm 30 / 40  
52 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES un sucrier décor de chardons 

aigle impériale et croix de Jérusalem  H 18 cm 
40 / 60  

53 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES une commode à trois tiroirs 
décor fleurs  H 16 cm (tiroirs en bois peint) , table de chevet décor fleurs  H 16 cm (tiroir faïence)  

100 / 150  

54 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  grand vide poche en forme de 
coquillage soutenu par des dauphins décor fleurs H 19 cm 

200 / 400  

55 DESVRES faïence de grand feu polychrome 1 bonbonnière décor Rouen H 19 cm 15 / 20  
56 DESVRES faïence de grand feu polychrome important  bougeoir en forme de chimère (yeux de verre) (ailes 

à recoller) H 32 cm 
80 / 120  

57 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES grande coupe à décor Rouen, 
forme contour, prises en chimères pieds en atlantes (un pied à recoller)  L 45 cm l 25 cm H 21 cm 

400 / 600  

58 DESVRES faïence de grand feu polychrome  FOURMAINTRAUX FRERES soufflet à décor Rouen, tête de 
Lion  (manche à recoller) H 36 cm. 

150 / 200  

59 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN importante garniture trois 
pièces: pendule en tulipier à décor Rouen sur fond noir , dos décoré en camaïeu bleu, H 42 cm L 37.5 cm P 
15.5 cm , deux vases tulipiers (à restaurer) H 35 cm 

800 / 1000  

60 DESVRES faïence de grand feu polychrome  plat à oeufs à anses et six coquetiers, décor Rouen  D 31 cm 
(marque F E  en bleu) 

300 / 500  

61 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  crûche à decor Rouen H 22.5 
cm (petits éclats) 

20 / 30  

62 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES potiche couverte à décor Rouen 
sur fond vert celadon , prise en perroquet, H 33.5 cm 

60 / 80  

63 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN plat sur piedouche en vide 
poche à décor Rouen sur fond jaune D 23 cm 

30 / 50  

64 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX plaque publicitaire "Vieux Rouen" 
(éclat en bas à gauche)  16.5 X 8.5 cm 

10 / 15  



65 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  horloge style rocaille à décor 
Rouen  H 34 cm 

300 / 500  

66 DESVRES faïence de grand feu polychrome une petite pendule style Louis XIV décor Rouen  H 17 cm 
(mécanisme HS) 

60 / 80  

67 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN rare vase zoomorphe en 
forme de  grenouille  sur une feuille de nénuphar (restaurée)  H 22 cm 

150 / 200  

68 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES grande coupe en forme de 
croissant de  lune décor Rouen de fleurs H 32 cm L 31 cm 

100 / 150  

69 DESVRES faïence de grand feu polychrome coupe forme de croissant de lune décor Rouen Corne 
d'abondance (marque PP croisés) H 24 cm L 24 cm 

80 / 120  

70 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN une console murale à décor 
Rouen (égrenures)  H 22.5 cm 

100 / 150  

71 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES aiguière à décor àl'antique sur 
fond jaune H 32 cm 

60 / 80  

72 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL  petite mandoline décor Rouen H 26 cm 60 / 80  
73 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES cor de chasse décor Rouen H 30 

cm 
60 / 80  

74 DESVRES faïence de grand feu polychrome  petit violon sur pied décor Rouen H 27 cm (sans clefs) 80 / 120  
75 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES violon grand modèle en 

jardinière L 45 cm (manque clefs) 
200 / 300  

76 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES violon grand modèle décor 
Rouen  (manque une clef et une clef cassée) H 46 cm 

200 / 300  

77 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES important Biniou à décor Rouen 
et aux armes de la ville de Saint Malo H 42 cm L 26.5 cm (légères usures) 

400 / 600  

80 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES mandoline forme contour, décor 
Rouen L  39 cm 

300 / 400  

81 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES mandoline ovale décor Rouen L 
39 cm 

200 / 300  

82 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES mandoline ovale décor Rouen L 
39 cm 

200 / 300  

83 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN mandoline décor Rouen L 40 
cm 

200 / 300  

84 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES vielle à décor Rouen  manche 
terminé par une tête de femme L 33 cm (petits manques) 

200 / 300  

85 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petite vielle décor Rouen L 24 
cm 

100 / 150  

86 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX COURQUIN  violon à décor Rouen L 40 
cm (manche recollé) 

150 / 200  

87 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petite harpe décor Rouen bon 
état H 29 cm 

400 / 600  

88 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petit violon sur pied à riche décor 
Rouen H 29 cm 

100 / 200  

89 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petit  Biniou à décor Rouen H 20 
cm 

100 / 150  

90 DESVRES faïence de grand feu polychrome grande aiguière décor Rouen, armes du Mont St Michel H 50 
cm 

100 / 150  

91 Longwy petit pot boule à décor  émaillé de fleurs, D 832  1265/17 C 84  H 10 cm 20 / 30  
92 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES huilier vinaigrier décor Rouen  (à 

restaurer) 
15 / 20  

93 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES paire de vases « tulipe » style art 
nouveau, décor Rouen H 37 cm 

100 / 150  

94 Un important lot de documents de Charles FOURMAINTRAUX  cahiers manuscrits de formules, aquarelles 
modèles de carreaux : un grand classeur contenant 27 planches à l'aquarelle de modèles de carreaux en 
monochromes et polychromes (50x68 cm) ; un grand classeur contenant 20 planches à l'aquarelle de 
panneaux décoratifs multi carreaux (65x47 cm) ; un grand classeur contenant 26 planches à l'aquarelle sur 
le thème boucherie et poissonerie et calque divers (65x47 cm) ; 3 cahiers de formules et d'essais de 1902 à 
1925 par Charles Fourmaintraux. L'ensemble provient de la fabrique Charles Fourmaintreax et Delassus 
successeurs de  FOURMAINTRAUX COURQUIN. 

2000 / 3000  

95 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES vase cornet octogonal décor 
Rouen 28 cm 

40 / 60  

96 DESVRES ? faïence de grand feu polychrome  sabot à décor Rouen en rouge et bleu L 29 cm 15 / 20  
97 faïence de grand feu polychrome  sabot aux armes de la ville de Tours L 26 cm 15 / 20  



98 faïence de grand feu sabot à décor dans le goût de Delft L 20 cm  (fêle) 5 / 10  
99 DESVRES faïence de grand feu polychrome MASSE FRERES sabot décor breton L 19 cm 10 / 15  

100 Boulogne ?  faïence de grand feu polychrome sabot décor fleur style art déco L 17 cm 10 / 15  
101 Boulogne ? faïence de grand feu sabot décors Villers sur Mer L 13 cm 65 / 10  
102 faïence de grand feu polychrome sabot décor fleurs sur fond vert L 13 cm 10 / 15  
103 CREFTON Angleterre, petit sabot publicitaire en porcelaine L 9 cm 5 / 10  
104 faïence de grand feu polychrome  sabot décor breton L 14 cm 10 / 15  
105 NEVERS MONTAGNON faïence de grand feu polychriome sabot décor de fleurs L 15 cm 15 / 20  
106 sabot en faïence fine décor fleurs LK 16 cm 5 / 10  
107 BOULOGNE Henri Delcourt paire de sabots en faïence de grand feu polychrome décor St Flour 15 / 20  
108 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  importante jardinière de forme 

rocaille à décor Rouen L 46 cm l 24 cm H 20 cm  
100 / 150  

109 paire de  jardinières avec doublure zinc faïence de grand feu polychrome décor Rouen 21.5 X 10 cm H 11 
cm (égrenures, usures, éclat) (marque DC) 

400 / 600  

110 faïence de grand feu polychrome pot à épices trilobé décor au panier fleuri XIX° siècle H 9 cm (couvercle et 
un pied recollés) 

200 / 300  

111 HENRIOT QUIMPER  Sainte Anne et la Vierge faïence de grand feu polychrome H 16 cm 15 / 20  
112 LONGWY faïence de grand feu polychrome  cendrier champagne H 8.5 cm 30 / 50  
113 faïence de grand feu polychrome lanterne décor Rouen époque XIX° H 23 cm  12 X 12 cm 200 / 300  
114 DESVRES faïence de grand feu polychrome grand  crucifix bénitier décor Rouen H 36 cml 60 / 80  
115 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL  poisson applique décor Rouen H 30 cm  80 / 120  
116 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  applique sabot, cornets et 

éventail décor Rouen H 26 cm 
150 / 200  

117 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL  applique mouette décor Rouen armes 
bretonnes L 4305 cm 

100 / 150  

118 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL  gros cochondécor Rouen  H 21 cm L 43 cm 100 / 150  
119 DESVRES faïence de grand feu polychrome Géo MARTEL horloge style art nouveau décor Rouen H 31 cm 200 / 300  
120 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERESgrande harpe à décor Rouen H 

44 cm 
600 / 800  

121 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  paire d'appliques à décor Rouen 
forme cornet H 27 cm 

100 / 150  

122 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES applique en forme de fleurs de 
lys décor Rouen H 29 cm 

100 / 150  

123 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES rare paire de  chats assis à 
décor Rouen (yeux de verre) H 31 cm 

800 / 1200  

124 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES paire de  musiciens bretons sur 
tonneaux, l'un jouant de la bombarde et l'autre du biniou H 38 cm 

800 / 1200  

125 DESVRES faïence de grand feu polychrome plat de mariage aux pigeons et au carquois  carquois diam 32 
cm 

100 / 150  

126 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  grande assiette décor fleurs  D 
26 cm 

30 / 50  

127 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES  assiette décor fleurs D 23 cm 20 / 30  
128 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES importante pendule de style 

Renaissance à décor Rouen H 49 cm L 40.5 cm P 17 cm 
1000 / 1500  

129 BOCH Frères KERAMIS  modèle DORDRECHT très  important service de table en faïence de grand feu 
camaïeu bleu  (18 plates, 18 creuses, 18 desserts, et pièces de service) 

600 / 800  

130 Suite de 12 pots à épices en faïence fine  six grands et six petits (manque un petit couvercle) 10 / 15  
131 12 assiettes collection Ed limitées illustrées par Géro Trauth  villeroy Boch Germany "légendes Russes" D 

22 cm 
  

132 LIMOGES grande assiette à décor de fleurs, réhaussée à la main bordure bleu et or D 26.5 cm   
133 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES grand plat de mariage à riche 

décor Rouen de paniers fleuris D 46 cm 
400 / 600  

134 trois aquarelles encadrées des modèles de Desvres : un avec salerons antropomorphes, un avec 
instruments à cordes et un avec assiette et sabot 

80 / 120  

135 un lot de livres: PITON "BOULOGNE", "DESVRES" (2), marques et signatures, ROCHOY "les Faïences de 
Desvres, MASSIN " les faïences de Fouen, du Nord et de la région parisienne",  PITON  et DEBETTE 
"C'EST DU DESVRES 2" 

20 / 30  

136 SAMSON Paris, importante copie de fontaine de Rouen  de 1738 de chez Pinet à décor de paniers fleuris, 
rinceaux et lambrequins en rouge de fer  et bleu de cobalt.corps central amovible à deux robinets reposant 
sur un scle à deux réservoirs H 55 cm L 56 cm 

1500 / 2000  



137 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES petite cloche de table décor 
Rouen 

10 / 15  

138 DESVRES faïence de grand feu polychrome  Géo MARTEL  canard vide poche décor Rouen  H 17 cl=m L 
20 cm  

40 / 60  

139 DESVRES faïence de grand feu polychrome gondole décor Rouen armes de la ville de REDON L 36 cm H 
14.5 cm (petit manque) 

80 / 120  

140 DESVRES faïence de grand feu polychrome FOURMAINTRAUX FRERES plat creux à godrons decor dans 
le style de la Hubaudière à Quimper D 27 cm 

60 / 80  

141 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gaëtan LEVEL rare plat à décor au centre d'une bergère, 
guirlandes sur l'aile D 35 cm marque au dos et N° 101 

80 / 120  

 
 
 

A 17 Heures 
ART POPULAIRE 

 
205 bois sculpté sur socle: "la fuite en Egypte" Vierge allaitante assise sur un âne  H 25,5 cm sans le socle L 24 cm traces de 

dorure (petit accident à l'oreille  et au museau de l'âne) époque XVIII) siècle 

206 jouet à tirer: "Eléphant " en bois articulé sur socle à roulettes H 43 cm   46 X 22.5 cm 

207 beau heurtoir et sa poignée en bronze sur un pabbeau de bois    (dimensions du panneau 51 X 36.5 cm) 

208 machine à écrire REMINGTON  portative dans sa boite  (azerty) 

209 importante crémaillère en fer forgé à décor de soleil  H 106 cm datée 1822 

210 crémaillère en fer forgé en forme de croix et fleur de Lys, gravure et initiale F S XVIII° siècle H 105 cm 

211 crémaillère en fer fogé décor de croissant et fleurs de lys  H 120cm 

212 très grande pince à gaufre en fer forgé  marque DELACRE M49  L 95 CM 

213 Deux archelles ou rateliers de cuisine à 3 et 5 crochets , fleur de lys et ronds laiton  22 x 40 cm et 19 X 46 cm 

214 Trois archelles ou rateliers de cuisine en fer forgé et ajouré 4, 3 et 5 crochets  25 X 35 cm , 22 X 38 cm, 16 X 34 cm   

215 Deux archelles ou rateliers de cuisine en fer forgé etajouré 3 et 5 crochets, 32 X 56 cm , 34 X 46 cm 

216 Trois archelles ou rateliers de cuisine à en fer forgé et ajoiuré, décor de coeur, initiale LMP, 5,6 et ( crochets, 25 X 54 cm, 17 
X 41 cm, 26 X 46 cm 

217 pincettes trois pièces fer forgé bout laiton L 63 cm 

218 grandes pincettes trois pièces fer forgé et ajouré L 76 cm 

219 pincettes trois pièces fer forgé embouts en bronze L 68 cm 

220 pincettes trois pièces fer forgé (fourche à deux dents) et très belle pelle présentant trois marques non identifiées L 76 cm. 

221 pincettes deux  pièces fer forgé L  70 cm 

222 pincettes trois pièces fer forgé L 71 cm 

223 deux pelles et un tisonnier fer forgé L 75 cm 

224 soufflet à bouche attiseur en fonte de fer  avec poignée L 94 cm  

225 soufflet à bouche attiseur en fonte de fer  84 cm 

226 Une sevante en fer forgé. 

227 chauffe bain instantané à pression  VESUVIUS - SUPRA   H 61 CM l 30 CM P 26.5 cm 

228 trois puverisateurs  horticoles en cuivre MURATORI et un BENARD  H 42 CM, 34 CM ET 30 CM 

229 extincteur chimique PYRENE pour automobiles avec support H 36 cm 

230  fontaine à eau gazeuse en verre et porcelaine, cannage H 45 cm 

231 un ensemble de cuivres anciens: un cul de poule, deux bouilloires, une casserole verseuse, une saumonière, deux mesures et 
un faitout couvert 

232 une bassinoire cuivre  D 30 cm L 84 cm 

233 un ensemble cuivre jaune (laiton) : une grande écumoire, cinq casseroles, un porte huilier, un robinet double, deux écumoires 
et une louche 

234 trois plats à tarte cuivre D 57 cm, 38 cm, 32 cm 

235 rare BI pour enfant en tricycle, fer forgé selle cuir suspendue (manque un bandage caoutchouc)  H 85  cm L 95 cm (hauteur 
de selle 85 cm) 

236 trois flambeaux laiton un Régence 24 cm, un Empire 27 cm, un Louis Philippe 26 cm 

237 paire de lames de patins à glace en fer sur support en bois fruitier, lanières de cuir (sur un)  L 31 cm 

238 paire de patins à glace en fer forgé à serrage à vis L 31 cm 

239 rare paire de raquettes à neige en bois cintré et boyaux d'animaux, chausson de peau brodés de fleurs  L  110 cm (supposé 
algonquines Canada) 

240 balance en fer forgé à plataux cuivre H 75 cm L 50 cm 



241 grande balance fer forgé à plateaux cuivre jaune  H  115 cm L 62 cm 

242 grande balance romaine en fer forgé à plateau fer  forgé H 83 cm L 71 cm D 37 cm 

243 Deux grille-pains et un repose plat en forme de coeur fer forgé anciens. 

244 deux cuillers à ragoût en fer forgé L 49 et 44.5 cm 

245 une paire de mouchettes fer forgé 

246 une lampe à huile  rituelle juive en bronze 41 cm 

247 une lampe à huile fer forgé avec support  H 53 cm 

248 Deux pinces outil multifonctions. 

249 Deux pinces à pain de sucre fer forgé. 

250 une lampe à huile fer forgé 

251 une mini crémaillère et un crochet double fer forgé  36 cm 

252 un lot de serrurerie: poignées, targettes, loquets  ebn fer forgé ancens (huit pièces) 

253 un seau à eau bénite en bronze XIX°  H 20 cm 

254 un marabout cuivre H 28 cm 

255 une paire de mouchettes et quatre eteignoirs 

256 trois paires de ciseaux 

257 une balance romaine ancienne en fer forgé double graduation L 49 cm 

258 grosse pince à pin de sucre sur socle bois L 45 cm 

259 fouëne en fer forgé sans son manche L 47 cm 

260 trois pelles diverses fer forgé L 44.5 cm 

261 un lot de crochets en fer forgé pour âtre (7 pièces) 

262 deux raquettes de tennis bois et boyaux  

263 un ensemble de poids: une boite de poids laiton (manque 1) , dix poids fonte:  de 10 kg à 50 g 

264  machine à cigarettes LEMAIRE dans sa boite d'origine 

265 très belle boule d'escalier en verre ou cristal taillé, base laiton avec support H 18.5 cm D 12 cm 

266 une boule d'escalier en verre à bulles, socle laiton avec base H 16.5 cm D 8 cm 

267 boule d'escalier en laiton socle à vis à bois H 15 cm D 11 cm 

268 un tire botte pliant en acier  L 9,5 cm 

269 un lot de 4 tire-bottes pliants en fer forgé 7 cm 

270 un lot d'embrases laiton 3 X 2 ;  17 cm , 10 cm et 8 cm 

271 curieux distributeur rond en laiton avec une lumière pour voir le quantime, intérieur à 31 cases et numérotées D 5,5cm. 

272 rare pied du Roi en laiton de Meurand  l 33.5 CM 

273 deux rapporteurs laiton ancien: un ROCH FECIT BEROLINI  13.5 CM et un DUHAND Fils PARIS  10 CM 

274 petite régle laiton graduée en cm et pouces  16 X 4 cm  PECKER à PARIS 

275 rare  30 cm de poche pliant en buis et laiton, cm et pouces Makers J. RABONE § Fils LONDON 

276 règle pliante en buis et laiton de 22 pouces 

277 petite balance pliante en laiton   25 cm ouverte  13 fermée 

278 JECKER à PARIS balance de poche en laiton boite bois, poids de 4 gros en plus  L 33 ouvert  17 fermé 

279 pied royal en ébène et laiton  L   17 fermé 32.5 cm ouvert 

280 boussole avec alidade boite nickel  D 5,2 cm 

281 thémomètre de poche à mercure, boite acajou, graduation Réaumur L 13,5 cm 

282 balance de poche laiton boite bois dit aussi Trébuchet  L 17 cm. 

283 balance de changeur dans sa boite bois L 17 cm 

284 petit serre joint en os  10 cm 

285 un fer à la fleur de Lys L 15,5 cm, un cachet à encre à trois fleurs de Lys et une couronne L 13  cm, un cachet des 
contributions indirectes aux armes de la restauration L 8 cm 

286 un petit lot de terre cuites émaillées type Sorrus, six coupes  8 à 12 cm de diamètre, une faisselle, et quatre crémiers4 à 8.5 
cm  

287 Cruche en grès allemand à tête d'homme barbu H  42 cm D 30 cm (agrafée) 

288 grès Normandie, pot à cidre anse et bec verseur H 45 cm D 24 cm 

289 amphore en terre cuite à col étroit et base plate H 44 cm D 18 cm 

290 deux canes à lait en grès anse et bec verseur ( SC9 sur l'une)  H 35 et 38 cm 

291 trois saloirs en grès  H 11, 22.5 et 23.5 cm 

292 un mortier en marbre blanc H 10.5 cm D 24.5 cm hors tout 

293 quatre lampes à huile en terre cuite H 10 cm  

294 un teil en grès  D 33 cm 

295 petit charrette en fer et bois  H 20 cm L 25 cm 

296 trois bouteilles en grès marquées AMSTERDAM  H 33, 25, 24 cm 

297 deux bouteilles verre anciennes marquées VF H 30 cm 



298 trois bouteilles en grès clair  dont deux avec bouchons H 32 cm 

299 une paire de douilles d'obus de 75  travaillés au repoussé et datées 1914/1919, et douille 155  de 1915 gravée de deux vases 
fleuris 

300 une paire de lampe à pétrole en verre  en bon état H 63,5 cm 

301 un lot de cinq éventails : un en bois doré, tulle et dentelle peinte  35 cm, un en os ajouré et gravé, soie noire peinte 26 cm, un 
en bois laqué et papier aquaréllé  20 cm, un en bambou et papier aquaréllé 28 cm, un en bois noirci et papier décoré  30 cm 

302 une paire de guêtres en cuir.  

303 Christ en os sculpté dit Janséniste (manque un bras  H 19 cm 

304 Affiquet : batonnet gravé de coeurs, serpents etc. servait a arrêter le travail de broderie en cours L 19 cm. 

305 curieuse spatule en bois sculpté en bas relief d'un masque humain et gravé de feuillages L 17,5 cm 

306 une spatule en os sculpté L 13,5 cm 

307 sonnette de table en nickel H 9 cm 

308 trois flambeaux en laiton époque XVIII° H 24 cm (deux avec bobêches) 

309 un lot de plaques photographiques  verre en négatif, monument régionaux, plaques stéréoscopiques etc. 

310 une echarpe de maire avec passementerie 

311 un brassart de communiante avec gravure et passmenterie argenbtée 

313 grand personnage en bois sculpté censé représenter un Roi de Pologne, cette sculpture a longtemps été l'ensigne du café "au 
soldat rouge" à Armentières, traces de peinture rouge, accidents, manques  et restaurations H 73 cm  

314 René Baudichon plaque en  bas-relief représentant un couple assis sous un chêne avec la signature RENE BAUDICHON en 
bas à droite et sur le revers un enfant nu cueillant une pomme dans un arbre  L : 7.5 cm ; H : 6.8 cm ; P: 148g, inscription sur 
la tranche (corne) ARGENT.  
 

315 3 médailles en bronze (D: 6 cm  et 2 médaille D : 6.3cm) médaille pour le 9e salon international de la chimie du 19 au 24 avril 
1971 CNIT signé Lery en bas à) droite et deux médailles pour l'exposition universelle 1889 et 1900 P total : 309 G. 

316 Deux plaques de meubles en bronze bas relief représentant des oiseaux bon état général L: 6.5 cm ; H : 10.3 cm P : 294 G.  

317 Tondeuse à gazon mécannique ancienne de marque anglaise "Shanks, improved arbroath & London" H : 75 cm l : 84 cm. 

318 Lampe à huile à réservoir mobile renversé dit Quinquet, sur pied à hauteur réglable. H. : 52 cm (laiton et verre opalin de 
couleur verte). 

319 Lot de deux anciens cadrans solaires en ardoise. Le plus grand porte des inscriptions illisibles et la mention  1773 et possède 
un style en bronze à remonter H : 33.5 cm ; un cadran plus petit sans son style H : 21.5 cm. 

320 Lot de lampe à pétrol comprenant deux suspensions et une lampe à pétrol de table. 

321 Pelle africaine en bois surmonté d'un personnage sculpté assis H : 69 cm. 

322 Un lot de 11 cannes anciennes. 

323 Une suspension en terre cuite probablement Sorrus H : 21 cm ; D : 23 cm. 

324 Un lot de deux sac anciens en tissus : - Cie de Saint Gobain superphosphate H : 114 cm ; L : 58 cm - Siège Social Saint-Frère 
Sac de Location H: 132.5 cm ; L : 69 cm. 

325 Un lot de deux cannes anciennes embouts pointes métales H: 83 et 92 cm. 

326 Lot de fouets anciens H : 200 et 139 cm. 

327 Une suspension de billard en laiton à deux lumières (manquantes) branchement gaz en deux pièces l : 125 cm et 106 cm. 

328 Lot de 15 barres d'escalier en bronze l : 77 cm. 

329 Charette à chien en rotin roue métallique et gomme usée, fond refait en planche H : environ 89 cm ; l : 130 cm. 

330 Paire de ski ancien circa 1900/1930 et sa paire de batons en bambou, cuir et métal (Ski l : 215.5 cm ; batons l : 122 cm). 
 

- CONDITIONS DE LA VENTE – 
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, les frais suivants : 20 %  et 14,40% pour le judicaire et 
17,52%pour les livres avec 3% HT supplémentaire pour la participation au LIVE ou enchères téléphoniques. La vente sera faite sous couvert de la garantie du 
Commissaire-priseur, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées, s’il y a lieu, au moment de la présentation du lot 
et portées au procès-verbal de la vente. Pour les pierres selon le décret n°2002-65 du 14.01.2002 publié au Journal Officiel le 16.01.2002. En particulier l’art. 10 
prévoit que certaines pierres gemmes ont pu faire l’objet de pratiques lapidaires traditionnelles, par l’utilisation de fluides incolores et chauffage et ce, pour 
améliorer leur couleur.  Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions, poids et quantités ne sont donnés qu’à titre purement indicatif. Le Commissaire-priseur se réserve 
le droit de ne délivrer les objets payés par chèques que lorsque ces derniers seront définitivement crédités. En cas de non-paiement par chèque ou espèces, l’objet 
pourra être remis en vente immédiatement ou à la plus prochaine vacation utile.  En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet 
sera remis immédiatement en vente au prix de la dernière enchère ; tous les amateurs seront à nouveau admis à enchérir. La tolérance d’un magasinage n’engage 
pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit, l’objet adjugé étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire sitôt 
l’adjudication prononcée. 

 
 
 


